

RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului Benzar Nicolae

Subsemnatul Benzar Nicolae, consilier în cadrul Consiliului Local Știuca, prin prezenta prezint Raportul de activitate, pe anul 2022.

Activitatea de consilier mi-am desfășurat respectând legislația în vigoare privind administrația locală .

În calitate de președinte al Comisiei Dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, tulburarea ordinii și liniștii publice, cultură, știință, învățământ, turism, culte, protecția mediului și relații internaționale, am întocmit și am înaintat referate în vederea dezbaterii unor probleme care au ținut de acest domeniu și am participat la întocmirea ale Proiectelor de hotărâri respective. Pe parcursul anului am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare în cadrul consiliului.

Am susținut necesitatea alocării unor fonduri pentru învățământ, la capitolul cheltuieli materiale , în vederea achiziționării unor obiecte de inventar pentru îmbunătățirii bazei materiale , cu rol de a moderniza procesul de predare - învățare – evaluare, la achiziționarea unor materiale pentru reparații curente și a altor materiale care au condus la desfășurarea în condiții optime a procesului educativ. Am informat prin Raportul de activitate pentru anul școlar 2021- 2022, despre întreaga activitate desfășurată în cadrul școlii și a structurilor aparținătoare , evidențiind atât aspectele pozitive cât și pe cele negative.

Am întocmit Raportul cu tinerii premianți pe diferite domenii de pe raza comunei în vederea alocării unei sume pentru a fi recompensați, conform regulamentului aprobat de Consiliul local Știuca.

Pe parcursul anului 2022, am comunicat direct cu locuitorii comunei, pe diferite probleme, din care am tras anumite concluzii pe care le-am prezentat fie conducerii primăriei fie în cadrul ședințelor consiliului local. La acele problemele ridicate, de cetățeni, la care am fost în cunoștință de cauză , le-am răspuns, cu explicații necesare, astfel încât ei să fie lămurii .

15.02.2023

semnătura

